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Πιλοτικό πρόγραμμα ενίσχυσης μικρών 
επιχειρήσεων μεταναστών από την «Αποστολή»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», με σταθερό προσανατολισμό στην προώθηση 
της κοινωνικής συνοχής και της βιώσιμης ανάπτυξης, εντάσσει 
στο πλαίσιο των δράσεων της για το έτος 2025 μία νέα 
πρωτοβουλία που αφορά την ενίσχυση της 
επιχειρηματικότητας μεταναστών που ζουν στην Αθήνα.

Η συγκεκριμένη δράση έρχεται να συμπληρώσει και να εμπλουτίσει το υφιστάμενο 
Πρόγραμμα Ενίσχυσης Μικρών Ελληνικών Επιχειρήσεων, αναγνωρίζοντας την 
ανάγκη υποστήριξης και άλλων ευάλωτων ομάδων που διαβιούν στη χώρα και 
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επιδιώκουν ένα νέο δημιουργικό ξεκίνημα για τους ίδιους και τις οικογένειές τους.

Tο 2025, η ΑΠΟΣΤΟΛΗ θα ενισχύσει τέσσερις (4) μικρές οικογενειακές 
επιχειρήσεις μεταναστών στην Αθήνα με σκοπό την παροχή μηχανολογικού 
εξοπλισμού αξίας έως €5.000, ο οποίος θα συμβάλει στην ενδυνάμωση και στην 
περαιτέρω ανάπτυξη της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, προσφέροντας τα 
αναγκαία πρακτικά εφόδια. Η δωρεά απευθύνεται σε πολύ μικρές επιχειρήσεις 
τεχνικών επαγγελμάτων όπως κομμωτήρια, ραφεία, τεχνικά και μηχανολογικά 
επαγγέλματα. Οι επιχειρήσεις αυτές θα πρέπει να έχουν ετήσιο κύκλο εργασιών 
μεταξύ €12.000 και €90.000. Δεν ενισχύονται επιχειρήσεις των οποίων η 
αποκλειστική δραστηριότητα είναι το λιανικό ή χονδρικό εμπόριο.

Η ένταξη και ενσωμάτωση των μεταναστών μέσω της ανάπτυξης δικών τους 
μικρών επιχειρήσεων δεν αποτελεί απλώς πράξη κοινωνικής αλληλεγγύης 
αποτελεί ταυτόχρονα πράξη ενίσχυσης της ασφάλειας και της κοινωνικής 
σταθερότητας της χώρας.

Σε μια εποχή γεωπολιτικών αναταραχών, όπου άνθρωποι ξεριζώνονται και 
αναζητούν καταφύγιο και προοπτική, η δυνατότητα να δημιουργήσουν, να 
προσφέρουν και να ευημερήσουν αποτελεί θεμέλιο λίθο για μια κοινωνία που 
σέβεται τον άνθρωπο και το δικαίωμα του στην αξιοπρεπή διαβίωση.

Υπηρετώντας το όραμα μιας κοινωνίας με αλληλεγγύη, δικαιοσύνη και ειρήνη, η 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» υλοποιεί τη νέα αυτή πρωτοβουλία, στηρίζοντας οικογένειες 
μεταναστών που προσπαθούν να οικοδομήσουν υγιώς μια νέα ζωή στην Ελλάδα.

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και την αίτηση θα βρείτε 
στην ιστοσελίδα της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ή απευθυνθείτε στα τηλέφωνα 2130 
184 413, 2130 184 420.

Αποστολή της Αίτησης Συμμετοχής έως 14 Σεπτεμβρίου 2025 και στις δύο 
ηλεκτρονικές διευθύνσεις: [email protected] και [email protected]
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